

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA VINȚU DE JOS
PRIMĂRIA

MINUTA ȘEDINȚEI DE ÎNDAȚĂ A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI
VINȚU DE JOS DIN DATA DE 11.12.2019

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: consilier local Pralea Constantin;

Din totalul de 15 consilieri în funcție, la ședință au fost prezenți 8 consilieri.

A absentat: Abrudean Ioan Florin, Alveș Dorin Daniel, Filimon Sorin Petru, Josan Petru Călin, Lazăr Aurelia, Nemeș Nicolae, Stoia Vasile Nicolae.

Participă domnul primar, doamna secretar, doamna Neagu Eugenia Ana din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Vințu de Jos, responsabil viză CFPP, precum și domnul Hădărean, cetățean al comunei Vințu de Jos, care dorește să ia cuvântul în legătură cu drumul din Valea Vințului, discuție care nu se află pe ordinea de zi.

I. ORDINEA DE ZI A ȘEDINȚEI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi;

Inițiator – Josan Ion Iosif, primarul comunei Vințu de Jos;

S-a supus la vot și s-a adoptat hotărârea cu 8 voturi „pentru”. Au votat „pentru”, următorii consilieri: Albu Zina Eugenia, Barbu Petru Ioan, Bora Gabriel Constantin, Moldovan Nicolae, Suciu Gheorghe, Suciu Nicolae Olimpiu, Pralea Constantin, Ungureanu Constantin Narcis.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea nr. 9 a bugetului local al comunei Vințu de Jos pe anul 2019.

Inițiator – Josan Ion Iosif, primarul comunei Vințu de Jos;

Înainte de aprobarea ordinii de zi, domnul primar, în calitate de inițiator, solicită retragerea proiectului și introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre modificat, deoarece de la data când s-au transmis materialele de ședință s-a mai primit cu titlu de sponsorizare suma de 5 mii de lei, pe care a inclus-o buget.

S-a supus la vot solicitarea s-a aprobat cu 8 voturi „pentru”. Au votat „pentru”, următorii consilieri: Albu Zina Eugenia, Barbu Petru Ioan, Bora Gabriel Constantin, Moldovan Nicolae, Suciu Gheorghe, Suciu Nicolae Olimpiu, Pralea Constantin, Ungureanu Constantin Narcis.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre modificat și s-a adoptat hotărârea cu 8 voturi „pentru”. Au votat „pentru”, următorii consilieri: Albu Zina Eugenia, Barbu Petru Ioan, Bora Gabriel Constantin, Moldovan Nicolae, Suciu Gheorghe, Suciu Nicolae Olimpiu, Pralea Constantin, Ungureanu Constantin Narcis.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor cheltuieli materiale necesare organizării serbării Pomului de Crăciun 2019.

Inițiator – Josan Ion Iosif, primarul comunei Vințu de Jos;

S-a supus la vot proiectul de hotărâre și s-a adoptat hotărârea cu 8 voturi „pentru”. Au votat „pentru”, următorii consilieri: Albu Zina Eugenia, Barbu Petru Ioan,

Bora Gabriel Constantin, Moldovan Nicolae, Suciu Gheorghe, Suciu Nicolae Olimpiu,
Pralea Constantin, Ungureanu Constantin Narcis.

SECRETAR,
Muntean Claudia Lavinia